

Инфляция в РФ на неделе с 17 по 23 июля замедлилась до нуля, с начала года потребительские цены выросли на 2,5%

25.07.2018

За период с 17 по 23 июля 2018г. индекс потребительских цен, по оценке Росстата, составил 100,0%, с начала июля – 100,4%, с начала года – 102,5% (июль 2017г.: в целом за месяц – 100,1%, с начала года – 102,4%).

в процентах

	К предыдущей дате регистрации цен	С начала июля 2018г.	Среднесуточный прирост цен		
			с начала июля 2018г.	справочно	
				июнь 2018г.	июль 2017г.
Индекс потребительских цен (оценка)	100,0	100,4	0,018	0,016	0,002

За прошедшую неделю пшено подорожало на 1,8%, куры – на 0,8%, свинина, баранина, сыры, маргарин, макароны, чай и карамель – на 0,2-0,3%. Одновременно яйца куриные подешевели на 1,2%, сахар-песок – на 0,3%.

Снижение цен на плодоовощную продукцию в среднем составило 1,8%, при этом капуста белокочанная стала дешевле на 8,8%, помидоры – на 6,4%, огурцы – на 5,3%, картофель – на 2,2%.

Цены на бензин автомобильный снизились на 0,1%, на дизельное топливо практически не изменились.

Тарифы на коммунальные услуги увеличились на 0,3-0,5%, плата за жильё в домах государственного и муниципального жилищных фондов – на 0,3%.

Адрес страницы: <http://moscowdebt.mos.ru/presscenter/news/detail/7469964.html>

[Финансовое агентство г. Москвы](#)